

昨天,阿里巴巴“天天正能量”联合本报,授予黄鑫林“天天正能量”特别奖励。黄鑫林随即将奖金加上区里的慰问金全捐出来,用于救助生活困难的村民——

才领万元奖,转手捐给村委会



昨天上午,通区委领导来到黄鑫林家中,对他在浙江温岭槽罐车大爆炸中出手救人的义举,予以慰问和嘉许。下午,阿里巴巴“天天正能量”联合本报,授予黄鑫林“天天正能量”特别奖励。

区委领导上门慰问好小伙

昨天上午,通州区区委书记陈永红等主要领导,在通过新闻媒体获悉家住通州区金新街道大石桥村的24岁好小伙黄鑫林在浙江温岭大爆炸事发区域救人义举后,冒雨赶到黄鑫林的家中亲切探望,予以现场慰问和嘉许,并向黄鑫林送上鲜花和慰问金。

面对区委领导们的亲切关怀,黄鑫林依然有些紧张,他腼腆而不安地说:“这只是我应该做的事情,真没有什么值得多说的。”

近年来,通州区精神文明建设硕果累累,从区内一位位层出不穷的爱老扶幼“通州好人”“江苏好人”,到盐城响水陈家港化工园区天嘉宜化工有限公司爆炸事故中救人的好保安,再到此次浙江温岭槽罐车大爆炸中出手救人的好小伙……如满天星辰闪闪发亮的通州精神文明建设典型群体,在劲吹文明新风的江海沃土上,让人交口称赞。

“区委领导的关怀,让我们一家非常感动,”黄鑫林的母亲、今年46岁的陈华表示,“黄鑫林在外面能做出这样的事情,说实话,我这个做母亲的,并不感到意外。因为,从小他就懂事,知道要做一个善良的人。”

阿里巴巴天天正能量予以表彰

黄鑫林在浙江温岭槽罐车大爆炸发生现场路见危情、出手救人的事迹,经本报等众多媒体报道后,引起了阿里巴巴“天天正能量”这一知名公益平台的关注。

这一公益平台负责人昨天听到本报相关领导介绍的情况后,随即果断作出决定:联合本报授予黄鑫林“天天正能量”特别奖励、颁发相关荣誉证书并为他颁发万元正能量奖金!获知阿里巴巴“天天正能量”的决定,本报应声支持、迅速落实。

当天下午,本报记者受阿里巴巴“天天正能量”公益平台相关负责人的委托,将相关表彰证书和奖金送到黄鑫林的家中。

“太意外了!感谢阿里巴巴,感谢江海晚报!”黄鑫林和他的母亲连连致谢。

阿里巴巴向黄鑫林致以如下颁奖词:“温岭爆炸事故让人痛心,当无情的灾难意外降临,总有人心温暖,散发出善的信号源,让无助的人看到希望。侥幸避开危险的他,遇到被烧伤的陌生人,毫不犹豫地打

开门门、紧急送医,妥善安置后,默默离开。

当现场的噩耗传来,当人们为无辜的生命悲痛惋惜,这个出手救伤者的身影,成为一道温暖的曙光。阿里巴巴“天天正能量”联合江海晚报,授予黄鑫林“天天正能量”特别奖励,为他颁发万元正能量奖金。我们知道,明天和意外不知道哪一个先到来,天灾人祸、诡谲难测。但我们坚信,这世间总有一种力量,始终都在的仁义善举,从不会缺席!”

各界向“最美小伙”表达敬意

“这样的好小伙,是正能量的辐射者;这样的动人事迹,是江海大地的风景线!”这是一位名叫陈书怀的老先生,打给南通日报社(集团)新闻热线的电话。今年78岁的老先生说,希望此类能代表南通城市形象和精神文明建设新风尚的好人好事,如雨后春笋,不断涌现。

还有一些不留名的市民们一个个热情来电,和陈书怀老人一样,对黄鑫林赞不绝口。

在通州区,在金新街道,在大石桥村,人们热议着黄鑫林这个人帅气美的心的好小伙,为自己的家乡能有这样年纪轻轻却古道热肠的好小伙,一个个同样纷纷点赞。

黄鑫林的母校、南通开放大学的金海永老师,通过南通发布、江海晚报等媒体的报道获悉此事后,心情分外激动,因为,金老师当年是黄鑫林的班主任,了解到黄鑫林的救人义举后,激动不已的金老师立即拉着4位同事来到黄鑫林的家中看望这个越来越有出息的学生。

当年在南通读书的一帮子同学,听说了黄鑫林救人之事,同样打电话、发微信,

最让黄鑫林感动的是,在他所工作的家纺市场,一位供货商获悉小黄的事迹后,急急打电话提醒:“小黄,你真了不起!可是,我得提醒你,以后好事要做,自我保护也更要加强!”

面对赞美他说脚踏实地最重要

“我和家人作出了决定:阿里巴巴‘天天正能量’给我的一万元奖励金,另外,再加上区委领导给我的慰问金,我们全都转捐给大石桥村委会,用于救助生活困难、经济拮据的当地村民。我知道,这并不是多大的一笔爱心捐款,但是,这是我们一家的一份心意!”昨天下午,在本报

记者受阿里巴巴“天天正能量”公益平台相关负责人委托,将相关表彰证书和奖金送到黄鑫林手中时,他郑重地说。

黄鑫林一再表示:人生的路还很长,脚踏实地最重要。“我这孩子,不是我这个当妈的夸他,他不管面对外界怎么样的赞赏和好评,我坚信,他不会‘飘’,更不会‘浮’的,”陈华看着站在一旁话并不多的黄鑫林,目光是慈爱的,“小时候,和同学外出,从不晚归。我就逗他:儿子呵,你怎么不和同学多玩一会儿?他说,我玩得太晚了,妈妈你在家会担心的!到现在为止,只要他晚上外出,都习惯和我说一声,没有特殊情况也从不晚归让我担心。从小,他就养成了稳重做人、踏实做事的性格。”

儿子“出名”了,今年44岁的父亲黄华也很欣慰:“我家孩子真的不需要出名。小家伙这辈子如果能一直坚持认真做人、踏实做事,我们做父母的,就满足了!”

已将黄鑫林列为入党培养对象

看到好青年黄鑫林的所作所为,除了父母和家人,最高兴,或者说最欣慰的,就数金新街道大石桥村党支部书记李忠了。

“我是看着黄鑫林这小家伙一天天长大的,可以说,除了他父母,没有比我更熟悉和了解他,”李忠看着黄鑫林的眼神,满是疼爱,如同看着自家的孩子一般。

“鉴于黄鑫林的实际表现,今天上午,村委会召开了一场特别会议,有3项议程,都是专门研究和部署培养黄鑫林的议案,与会人员全票通过,”李忠告诉记者,“第一项,是落实黄鑫林捐出的爱心捐款扶贫对象,同时,发出倡议书号召全体村民向‘有志不在年高’的黄鑫林学习;第二项,经过全体村干部同意,将黄鑫林列为大石桥村后备干部人选;第三项,大家一致通过,将黄鑫林列入入党培养对象,并且,明确由我担任他的入党培养人。”

值得一提的是,本报相关报道见报后,有不少女青年悄悄委托本报记者代为打听:这个帅小伙有没有对象呢?对此,在采访中记者打探到,小黄有对象啦!他的女朋友姓陈,家住邻近的先锋街道,是个和小黄一起打拼事业的漂亮女孩哦!

“感谢社会各界的关心!”黄鑫林最后表示,“我会继续脚踏实地做人做事。”

本报记者周朝晖

阿里巴巴“天天正能量”

到目前为止,阿里巴巴“天天正能量”已经在全国发放6500多万元奖励金,有7000多名来自全国各地的正能量人物获得了奖励,其中有10多位正能量人物获评感动中国人物,有300多位正能量获奖者得到了各级地方政府的表彰,成为人们

学习的榜样。

阿里巴巴“天天正能量”还围绕“唤醒真善美,传播正能量”的理念,在全国100多个城市开展了1700多场公益活动,全国800多万人参与。

记者周朝晖

货车失速侧翻伤者命悬一线 南通党员医生紧急伸出援手



南通党员医生第一时间发挥专业特长,对伤员实施急救。易苑

晚报讯 这几天,在陕西省渭南市白水县,当地群众争相传颂着一件好人好事:南通市第一人民医院急诊科首席专家、主任医师、中共党员张利远在白水县参加“2020年苏陕协作——医学科普陕西白水公益行”时,在路途中遇到遭遇车祸的货车司机和副驾驶,第一时间发挥专业特长,对伤员实施急救,用实际行动践行了“医者仁心”。

事情发生在6月13日下午,陕西省道201公路白水县北乾村北一公里处,这里沟深弯急路险,当地群众称其“十八盘”。当时,一辆满载水泥的大货车正随着车流下行,突然间大货车失速失控,司机和副驾驶紧急处置无果,断然跳车,双双摔伤在排水沟边沿,呻吟不止。大货车直接侧翻,伴随着满天弥漫飞散的水泥跌入沟下。在这危机的关头,紧随其后的一辆车,坐着援陕交流干部、白水县委常委、副县长陈波涛,他当时正带领着开展“2020年苏陕协作——医学科普陕西白水公益行”的中国中西医结合学会灾害医学专业委员会专家组成员前往史官镇活动途中。见到此情,坐在同一辆车上的南通市第一人民医院急诊科首席专家、主任医师张利远迅速下车对伤员进行了检查,并对伤口进行包扎固定、减轻伤情,同时安抚患者情绪,减少其痛苦。待交警及救护车赶到,他又和随行众人将伤者抬进救护车,在第一时间送来救治。同时,他还细心地叮嘱当地医院做好急救准备,做好这一切后,才踏上既定的行程。

“我是一名老党员,我又是从事急救工作的。在这个时候,理应挺身而出,救助伤者!这也是作为一名医务工作者义不容辞的责任!”

面对萍水相逢的他乡司机,张利远用实际行动展现了一位党员医生应有的风采,谱写了扶贫路上的一曲人间大爱之歌!

记者冯启榕

新闻链接

苏陕协作——医学科普陕西白水行

6月12日,由中国中西医结合学会第三届灾害医学专业委员会主办,白水县苏陕协作领导小组办公室和白水县卫健局承办的“2020年苏陕协作——医学科普陕西白水行”公益活动在白水县医院正式启动。

来自江苏省的医疗专家来到白水县医院病房进行带教查房、疑难病会诊和专题讨论。随后,专家们立即赴白水县苹果广场、雷牙镇李家卓小区、尧禾卫生院开展大型义诊活动。

活动现场,闻讯而来咨询

和检查的群众人头攒动,特别是专家义诊台前,有很多群众排队等候。专家们耐心细致地为群众检查身体、讲解病情、药品使用方法及饮食注意事项,解答关于常见病、多发病的预防诊治和疑难问题。同时,白水县红十字会专家与群众积极互动,进行了心肺复苏等急救知识的演示及注意事项,并将一份份健康知识宣传册发放到群众的手中。前来就诊的群众纷纷表示,此次活动提高了居民的健康意识、防病治病意识和自救互救意识。

新闻链接

阿里巴巴“天天正能量”是一个专注于奖励平凡人的善行义举的知名公益平台,由阿里巴巴集团联合江海晚报在内的全国100多家主流媒体共同打造,每年投入1000万到1500万公益金,全国范围内寻找和奖励正能量。